

先看标准再施工 让你装修无遗憾

何为标准工程?有人说,标准工程就是施工、用材严格按照国家规范,没有质量问题。千里马装饰总经理陈高文认为,标准工程不光要符合国家质量标准,更是一套严格的管理体系,要文明施工、无尘现场、所有部位都有明显的标识标牌、采用全新的施工材料……

文明施工只是基础

“耳听为虚、眼见为实”,千里马倡导的标准工程究竟怎么样?日前,记者到千里马装饰的工地进行了一番实地调查。

文明施工是千里马标准工程重点打造的一个环节。记者在现场采访时了解到,千里马的文明施工不只是工人统一着装、不吃住工地等这么简单,它还涉及到材料堆放、现场卫生、标识标牌等一系列细节的整套体系。

一位正在现场打扫地面的工人告诉记者,“扫出企业管理、扫出文明施工”是千里马装饰提出的口号。施工现场,工人必须做到一小时扫5分钟地,始终保持现场整齐清洁。

新型材料确保品质

据了解,全面使用新型装修材料也是千里马此次标准工程的一大重点,特别是蓝防水、柔性腻子、地固等新型材料的采用,将让您对自己的家装工程心中有数,自己也能轻松验收。

比如柔性腻子,记者在千里马装饰施工现场看到这个腻子时,还很奇怪为什么墙衬是黄色的。经工人解释过才知道,柔性腻子是为规范施工工艺而特别采用的新材料,也是标准工程中的专利产品。“如果墙面乳胶漆涂刷的遍数不够,就无法完全盖住黄色墙衬,消费

快报记者 王燕

者只要看墙面上是否露出黄色墙衬,就可以知道工人有没有按照规范施工工艺施工。”据悉,这种墙衬是水性腻子,平整度相当高,还能保证墙面不开裂,起到非常大的保护作用。另外,黄色防火防腐涂料也是千里马的专用材料,刷没刷,一眼便知;蓝色涂料是千里马专用环保防水涂料,以往的无色防水涂料刷没刷够,看不出来,如今的蓝防水便于检查,保证消费者家里防水过关……

先看工程再选家装

在现场记者还看到了墙上各种标识标牌:完成面标准线、水平标准线、阴阳角标准线等十多个标识标牌。工地现场负责人表示,这些标识标牌不仅是展现公司形象的一方面,更重要的是对以后施工会起到非常大的参考作用。

陈高文表示,之所以花这么大力气推行标准工程,就是想将千里马打造成值得信赖的品牌。“千里马一直是以技术创新进步取胜的品牌装饰企业,如今推行标准工程,是因为它打破了传统家装理念,打破了长久以来家装中存在的诸多弊病。千里马坚信,人有我强,人无我有。这就是价值,这就是强劲综合实力的体现!标准工程,只要你做,你就不会遗憾。”

快报记者 王燕

东方邦太橱柜 将环保进行到底

在环保、节能的话题渗入各行各业的今天,越来越多的消费者已经将环保放在家居装修的头等重要的地位。仅仅在南京,不同品牌、不同品质、不同设计的橱柜产品多达数百家。面对令人眼花缭乱的橱柜市场,消费者该如何选择令自己满意的产品?作为南京的地产品牌——东方邦太橱柜,一直以来,都坚持和倡导健康、环保、绿色的消费理念,继全系列橱柜产品的箱体板全部采用进口爱格板后,今年7月1日,东方邦太又成为江苏惟一荣获“中国环境标志——十环标志”认证的企业,将环保的境界推到一个新的高峰。

早在2007年1月,东方邦太率先推出“健康厨房”的理念,它推出的全新进口环保箱体——爱格W908箱体板,全面提升了橱柜品质,打响了环保的第一炮。如今,东方邦太再次率先推出F***的欧洲顶级环保箱体,这也是目前欧洲人造板中最高级别的环保材料,甲醛释放量小于等于0.3,基本实现零污染。自始至终,东方邦太都将环保健康放在第一位。

从7月1日起,国家环境保护部发布的中国环境保护行业标准《环境标志产品技术要求 橱柜》正式实施,首批有9个橱柜及厨房设备品牌通过“中国环境标志——十环标志”认证。东方邦太作为南京乃至江苏地区惟一的获证企业,也是橱柜行业首批获得该认证的企业。东方邦太营销总经理丁军表示,从2007年初,国家环境保护部根据当前的行业情况开始做规划起草时,东方邦太就一直紧跟



步伐。一年多来,东方邦太从产品原材料的采购、生产、设计、安装以及后期使用情况等各方面着手深入,积极配合环保部工作。

“选用真正环保的材料、设计上降低污染的要求、在生产和服务过程当中控制各项流程。”丁军表示,从三个方面可以看出东方邦太真正实现了环保目标。第一,东方邦太联合国际知名橱柜材料供应商奥地利爱格(EGGER)公司,全系列橱柜产品的箱体板全部采用进口爱格板,全面提升橱柜品质;第二,东方邦太注重所有细节处的设计,无论是柜体、台面还是踢脚线,均在设计上降低了污染的要求;第三,每个客户所用的板材从原木开采地到选用达标的化工原料,始终遵循严格的生态规则,在生产和服务过程当中控制各项流程。

“在人们环保意识越来越高的今天,‘绿色环保’的概念也成为家庭装修中不变的主题。”丁军认为,一套橱柜除了设计和实用性,环保将永远放在第一位,东方邦太将高举环保大旗,将健康带入南京的千家万户。

快报记者 袁阳

亚光亚崭露头角 成京派企业黑马

在南京的家装公司中,有一批以打造高品质家装为己任的京派家装企业,亚光亚便是其中之一。入驻南京不足一年时间,亚光亚以其高品质的家装设计和高水平的装饰技艺在各大展会上屡获好成绩,堪称京派企业中的一匹黑马。

京城品牌入驻南京

2007年10月,细心的市民会发现,在白下区龙蟠中路316号,新建了一座“亚光亚模块家居馆”,来自北京的亚光亚装饰工程有限责任公司正式入驻南京。亚光亚装饰始建于1993年,是中国最早成立的装饰企业之一。经过十五年的奋斗,现已发展成以家装业务为主,涉足公装、家具、建材等相关产业的全国知名的品牌企业,曾荣获“全国首家装饰市场企业综合评比第一名”、“北京市美化家居杯大奖赛”惟一最高奖项“设计一等奖”、“2006北京品牌诚信装饰公司”、“中国家居行业最具影响力装饰公司”、中国建筑装饰协会“AAAA级诚信企业”、中国建筑装饰协会“知名品牌企业”、中国建筑装饰协会“示范工程”奖、2006—2007年度京城百姓最钟爱的家装品牌等荣誉。

位于龙蟠中路的“亚光亚模块家居馆”涵括老史设计工作室、精品设计工作室、一站式主材配饰、后期软装饰等,为满足家装客户现代化生活方式与节奏以及日益提升的审美情趣提供全面的家居支持。

展会上屡获好成绩

虽然在京城是家装界的

大牌,但为了适应南京的水土,亚光亚从不放弃任何一次与消费者直接交流的机会。经过近一年的发展,亚光亚已经成功在消费者心中树立起“京派豪门”的形象。2008年7月6日,在快报家装俱乐部成立暨“新劲品牌博览会”上,亚光亚派出了近二十名设计师,他们均是来自北京和南京从业多年的有着丰富经验的设计师,让南京市民第一次感受到亚光亚作为京派杰出代表的魅力所在;在2008年7月26日的“首届京派品牌家装博览会”上,亚光亚在设计总监老史的带领下,以“模块家居引领未来品质生活”为主题,无论从现场的展位布置以及整齐划一的京派服装的演绎,均表现了亚光亚在设计和整体上的综合实力。在这次展会的现场,亚光亚的签单量也名列前茅,它用事实证明了实力,用品质和诚信征服了现场业主的心;在刚刚结束的秋季家装博览会上,以“京派豪门”为主题的亚光亚在展会布置上颇具匠心,充分展示了京派豪门的大家风范。设计师高水平的装饰技艺及完善周到的服务,使得亚光亚装饰在这次展会期间获得的咨询数量及客户签单数量超越了很多老牌公司。

快报记者 童婷婷

O'BT 东方邦太



中国环境标志产品认证

CHINA ENVIRONMENTAL LABELLING

中华人民共和国国家环境保护标准

橱柜标准主要起草单位

东方邦太橱柜隆重推出 奥地利爱格

F***

超E-0级环保板材

每延米只需增加600元即可享受欧洲顶级环保板材带来的健康享受!

健康橱柜是东方邦太永远的追求!我们始终坚持用优质环保的材料、精细的工艺为您实现完美厨房!

EGGER爱格环保产品的成功秘诀在于从原木开采地,

选用达标的化工原料,在每一个生产过程直至产品运输的各个环节中,

我们始终遵循严格的生态规则,用最先进的技术成功地运行环保生产。

中国著名品牌 中国橱柜行业 强企业 中国橱柜行业最具影响力品牌
全国质量用户满意保证企业 全国工商联家具商会橱柜专业委员会会员单位

国际质量 / 环境管理体系认证
江苏质量诚信AAA级品牌企业

奥地利爱格(W908木纹)箱体板材南京唯一指定使用商

800 828 9627 www.dfbt.com.cn

橱柜人造板国家标准起草单位

龙鼎南湖家居乐建材超市 51672077

桥北金盛国际二楼F区C1-2号 85051770

光华门石林广场2042号 85016983

宁溧路家乐家商业广场一楼

江东南瑞金盛装饰城新大楼负一楼

江东南瑞石林广场一楼5号门

86976518

85066010

85063912

金陵装饰城精品厅E4-6号

迈皋桥红太阳装饰城三楼C3008

大厂区园东路转盘

86607998

85538279

57060908